

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Обслуговування та ремонт електроустаткування автомобілів і тракторів» для підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», що розроблена в ВСП «Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДХТУ»

Надана на рецензування освітньо-професійна програма «Обслуговування та ремонт електроустаткування автомобілів і тракторів» підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» враховує потреби ринку праці та відповідає вимогам стандарту фахової передвищої освіти спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка».

Освітньо-професійна програма спрямована на забезпечення якісної освіти майбутніх фахівців. Мета освітньо-професійної програми передбачає підготовку фахівців галузі 14 Електрична інженерія спеціальності 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, які здатні розв'язувати спеціалізовані завдання та практичні проблеми на основі оволодіння системою компетентностей та здатних успішно конкурувати на ринках праці. Зміст даної освітньо-професійної програми відповідає предметній області заявленої для даної спеціальності. У профілі програми представлено перелік компетентностей та програмних результатів, яких набудуть здобувачі освіти протягом навчання за даною освітньо-професійною програмою. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Подано перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність. Освітньо-професійна програма дає можливість створення умов для успішного вивчення дисциплін, опанування необхідними компетентностями та програмними результатами навчання.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників цієї спеціальності та може бути рекомендована для використання в освітньому процесі.

Рецензент:

КП «Дніпровський електротранспорт»  
ДМР Начальник ЦРКРС



Олег КУДРЯВЦЕВ